



REPUBLIKA HRVATSKA  
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KAPTOL  
Općinski načelnik

KLASA: 024-03/24-02/23

URBROJ: 2177-5-2-23-1

Kaptol, 12. veljače 2024.

Na temelju članka 11. stavka 1. Odluke o poticanju zapošljavanja i razvoja poduzetništva na području Općine Kaptol u 2024. godini („Službeni glasnik Općine Kaptol“ broj 07/23), općinski načelnik Općine Kaptol, objavljuje

### JAVNI POZIV

#### **poduzetnicima i obrtnicima s područja Općine Kaptol za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticaja zapošljavanja i razvoja poduzetništva na području Općine Kaptol u 2024. godini**

#### **I. KORISNICI SREDSTAVA**

Korisnici sredstava sukladno Odluci o poticanju zapošljavanja i razvoja poduzetništva u 2024. godini (u nastavku teksta: Odluka) mogu biti postojeća i nova mala trgovačka društva sa sjedištem ili poslovnom jedinicom (registrirana poslovnica, trgovačka radnja, ugostiteljski objekt i slično) na području Općine Kaptol te obrtnici i slobodna zanimanja (u nastavku teksta: obrtnici) sa prebivalištem ili poslovnom jedinicom na području Općine Kaptol, koji nemaju nepodmirenih obveza na ime javnih davanja prema Republici Hrvatskoj i Općini Kaptol. Izuzetno, korisnici sredstava mogu biti i poduzetnici koji imaju nepodmirenih obveza prema Općini Kaptol ili obveza na ime javnih davanja prema Republici Hrvatskoj u slučaju da je istima odgođena naplata ili odobrena obročna otplata koja se redovito podmiruje.

Mala trgovačka društva su ona koja ne prelaze dva od sljedećih uvjeta:

- ukupna aktiva 4.313.491,27 EUR
- prihod 8.626.982,55 EUR
- prosječan broj radnika tijekom poslovne godine 50.

#### **II. NAMJENA SREDSTAVA POTICAJA:**

Sredstava poticaja mogu koristiti poduzetnici iz točke I. ovoga Javnog poziva koji će u 2024. godini zaposliti osobe sa prebivalištem na području Općine Kaptol na neodređeno ili određeno vrijeme od najmanje dvanaest mjeseci, uz uvjet da nisu bile zaposlene unazad trideset dana te obrtnici koji imaju prebivalište na području Općine Kaptol, a koji u 2024. godini započinju s obavljanjem registrirane djelatnosti.

Općina Kaptol podupire poduzetnike na način da daje sljedeće poticaje:

1. Poduzetnicima točke I. ovoga Javnog poziva za svaku novozaposlenu osobu:
  - jednokratni poticaj u iznosu od 700,00 EUR-a i